
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΤΕΛΕΤΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΘΙ 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού 

προγράμματος «Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών 

σε θέματα έμφυλης βίας, διακρίσεων και ισότητας των φύλων», πραγματοποίησε την 

Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 τελετή βράβευσης των 5 σχολείων που 

συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό: «Ένα σχολείο χωρίς έμφυλη βία», στο 

Αμφιθέατρο του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 

Η σειρά κατάταξης των σχολείων, που συμμετείχαν είχε ως εξής: 

1ο βραβείο: 2ο Γυμνάσιο Σερρών  

2ο βραβείο: Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο (ΕΝΕΕΓΥΛ) 

Καστοριάς  

3ο βραβείο: 49ο Γυμνάσιο Αθηνών  

4ο βραβείο: 1ο Γενικό Λύκειο (ΓΕΛ) Νέας Φιλαδέλφειας  

5ο βραβείο: 1ο Γενικό Λύκειο (ΓΕΛ) Ναυπάκτου 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, η Πρόεδρος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, Δρ. Ελένη Αν. 

Ζενάκου και ο Πρύτανης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, Καθηγητής Γεώργιος 

Δεδούσης, καλωσόρισαν τους/τις παρευρισκόμενους/ες και απένειμαν το πρώτο και 

δεύτερο βραβείο αντίστοιχα. 

Στη συνέχεια, απηύθυναν χαιρετισμό η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογένειας, κυρία Κατερίνα Παπακώστα- Παλιούρα, η Γενική Γραμματέας Ισότητας 

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κυρία Κατερίνα Πατσογιάννη, και η Καθηγήτρια του 

Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας & Διατροφής και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου, κυρία Μαρία Γιαννακούλια, οι οποίες απένειμαν το τρίτο, τέταρτο 

και πέμπτο βραβείο αντίστοιχα. 



 

 
 
Τα βραβεία παρέλαβαν οι ομάδες εκπροσώπησης των σχολείων, ενώ κατά την 

παραλαβή του πρώτου βραβείου από τις μαθήτριες και την καθηγήτρια του 2ου 

Γυμνασίου Σερρών, κυρία Ελένη Πιστικίδου, παρενέβησαν διαδικτυακά η 

Διευθύντρια του σχολείου, κυρία Βασιλική Ζέττα, καθώς και ο Διευθυντής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών, κύριος Δημήτριος Σωτηριάδης. 

Ακολούθως, η κυρία Κατερίνα Δρούγα, Προϊσταμένη Διεύθυνσης Ερευνών & 

Υλοποίησης Προγραμμάτων του ΚΕΘΙ, παρουσίασε τους άξονες του εκπαιδευτικού 

προγράμματος «Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών 

σε θέματα έμφυλης βίας, διακρίσεων και ισότητας των φύλων» και οι κ.κ Ειρήνη 

Μάρη και Φανή Παπαδοπούλου, στελέχη του ΚΕΘΙ και Υπεύθυνες για τη διεξαγωγή 

του εκπαιδευτικού προγράμματος, αναφέρθηκαν στις εμπειρίες που έχουν αποκομίσει 

από την υλοποίηση του Προγράμματος. 

Τέλος, ευχαριστούμε θερμά τη Διευθύντρια του 10ου Γυμνασίου Περιστερίου καθώς 

τους μαθητές και τις μαθήτριες, που παρευρέθηκαν δια ζώσης στην τελετή 

βράβευσης. 

 


